

Technical Comments

Erratum: Estimation of Theoretical Performances of Torpedo Propellants

LEONARD GREINER*

United Technology Center, Sunnyvale, Calif.

[J. Spacecraft Rockets **3**, 149 (1966)]

IN line 23 of the above Note, 38.1 should be 41.0, and in line 24, 41.5 should be 41.0.

Received February 14, 1966.

* Technical Assistant to Manager, Research and Advanced Technology Department. Associate Fellow Member AIAA.

MOVING?

The post office WILL NOT forward this publication unless you pay additional postage. SO PLEASE . . . at least 30 days before you move, send us your new address, including the postal zone or ZIP code. Your old address label will assist the Institute in correcting your stencil and insuring that you will receive future copies of this publication.

Place old address label here and print your new address below.

Name.....

Address.....

City..... Zone.....

State.....

RETURN TO:

AIAA—1290 Avenue of the Americas
New York, N. Y. 10019